



---

## **В Смоленской области проводится доследственная проверка по факту ДТП, в результате которого пострадал сотрудник ГИБДД**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадал инспектор ДПС. Предварительно установлено, что вечером 19 июля 2013 года житель Сафоновского района, проезжая на автомобиле «Мицубиси Ланцер» по автодороге Москва-Минск, в районе 256 километра не справился с управлением, выехал на «островок безопасности», расположенный посередине проезжей части, где совершил наезд на инспектора ДПС, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей, осуществлявшего контроль за дорожным движением. В результате ДТП сотруднику полиции причинены множественные телесные повреждения. Проведенным медицинским освидетельствованием установлено, что водитель автомашины был трезв. В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590574>